



Принято считать, что история рока, как таковая, начинается с группы «The Beatles», в общем-то, с этих же пор ведет свою летопись история отчаянных поклонниц, готовых ради предмета своего обожания на все – история группы. Сам Джон Леннон признавался, что после выматывающего концерта оставалась еще энергия, требующая реализации, для этого и требовались молодые впечатлительные девочки. По сути, использовались группы исключительно для удовлетворения похоти, поскольку для любого мужчины невыразимо приятно безоговорочное обожание, да еще и бесплатное.

Посему появилась целая плеяда красавиц, сопровождающих музыкантов во время концертных туров на правах постоянных любовниц. Стали называть их «группы» и подразумевались под этим понятием девушки, которые не просто сопровождают музыкантов, но и удовлетворяют все их прихоти. Конечно, они вовсе не были шаблонными куклами, это могла быть и правда сумасшедшая фанатка, готовая на все, лишь бы находиться рядом с кумиром. Но могла быть и роскошная разумная любовница, которая получает удовольствие от всего происходящего вокруг, а не только от доступа к звездам. После таких приключений многие разумные девушки писали мемуары и получали неплохие гонорары от прессы за откровения.